

Nasz znak: PHPZ/MM/..684...2020.

Bytom, 10.07..2020r.

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu****dotyczy: postępowania nr PRZZ/2390**

Działając zgodnie z Regulaminem Udzielania Zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pt.: **Dostawa zgrzebeł do przenośników zgrzeblowych do WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek – Piekary w 2020 roku (gr. materiałowa 292-2)** udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców oraz dokonuje modyfikacji treści zapisów SIWZ w zakresie określonym w dalszej części niniejszego pisma:

Pytanie 1

SWIZ, pkt IV.4.

Zamawiający określa termin dostawy zgrzebeł, obejm i zamków do 21 dni od daty wysłania zamówienia drogą elektroniczną. Mając na uwadze oferowane obecnie przez kuźnie terminy dostaw wynoszące min. 12 tyg. od otrzymania zamówienia, zwracamy się z prośbą o urealnienie wymaganego termin dostawy poprzez zmianę zapisu na następujący: „- **do 12 tygodni od daty otrzymania zamówienia drogą elektroniczną na zasadach określonych w OWRD (Ogólne Warunki Realizacji Dostaw).**”

W przypadku nie uwzględnienia przez Zamawiającego powyższej prośby, Wykonawca będzie zmuszony już na etapie kalkulowania kosztów i cen, przyjąć dodatkowo koszty potencjalnych kar, co będzie skutkowało dla Zamawiającego cenami zawyżonymi w stosunku do cen rynkowych i w żaden sposób nie spowoduje szybszej dostawy.

Odpowiedź:**Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ.****Pytanie 2**

SWIZ, pkt IV.5.

Zamawiający określa termin gwarancji na minimum **12 miesięcy** licząc od daty dostawy przedmiotu zamówienia do magazynu Zamawiającego. Mając na uwadze charakterystykę pracy zgrzebeł, skład i wpływ urobku na zużycie przenośnika, zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu, że gwarancja nie obejmuje naturalnego zużycia eksploatacyjnego zgrzebeł, obejm i zamków.

Odpowiedź:**Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ.****Pytanie 3**

SWIZ, pkt V.

Jako producent przenośników zgrzeblowych, w których skład wchodzi zgrzebła stanowiące przedmiot postępowania przetargowego, zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, iż jako posiadanie wiedzy i doświadczenia, wystarczającym będzie przedstawienie referencji na wykonanie w okresie trzech ostatnich lat przed upływem terminu składania ofert, dostaw co najmniej dwóch kompletnych przenośników zgrzeblowych ścianowych, w których elementy będące przedmiotem postępowania, tj. zgrzebła, zostały zastosowane.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza przedstawienie referencji na wykonanie w okresie trzech ostatnich lat przed upływem terminu składania ofert, dostaw co najmniej dwóch kompletnych przenośników zgrzeblowych ścianowych, w których elementy będące przedmiotem postępowania, tj. zgrzebła, zostały zastosowane.

Zamawiający informuje, iż zgodnie z wymaganiami części VI pkt 2 SIWZ wykaz dostaw należy przedstawić w Załączniku nr 5 do SIWZ i dołączyć referencje.

Pytanie 4

Załącznik nr 1, Uwaga.

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoks-kraj.pl

KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

T: +48 32 768 06 20

NIP: 653-000-48-65, REGON 270034633

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

41-905 Bytom

T: 32 7181 000, F: 32 7181 781

T: +48 32 416 21 60 - 61

BDO: 000012274

Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN

ul. Konstytucji 76

bobrekpiekary@weglokoks-kraj.pl

Zamawiający wymaga przedstawienia certyfikatu/dopuszczenia na zgrzebła. Ponieważ Deklaracja Zgodności obejmuje całe urządzenia, a więc również każdą ich część, powyższy zapis interpretujemy w sposób następujący: Zamawiający uzna za wystarczające, złożenie w ofercie przetargowej kopii Deklaracji Zgodności na przenośniki zgrzeblowe, do których zgrzebła, obejmują i zamki są przedmiotem przedmiotowego postępowania.

Prosimy o potwierdzenie powyższej interpretacji, gdyż jako producent kompletnych przenośników zgrzeblowych nie mamy obowiązku wystawiania Certyfikatu na zgrzebła – wystawiamy Deklarację zgodności na kompletne przenośniki, w których skład przedmiotowe zgrzebła wchodzi.

Odpowiedź

Zamawiający informuje iż Wykonawca występujący jako Producent winien odpowiednio uzupełnić Załącznik nr 3 do SIWZ, część C pkt 4 .

Pytanie 5

Załącznik nr 9 do SIWZ, § 10 pkt 2.

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu na następujący: „*W razie opóźnienia Wykonawcy w wykonaniu umowy lub Zamówienia, Zamawiający po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do wykonania umowy lub zamówienia i bezskutecznym upływie wyznaczonego przez Zamawiającego dodatkowego terminu wynoszącego co najmniej 7 dni roboczych, uprawniony jest do nabycia u innego kontrahenta towarów, których ilość odpowiada ilości towarów z dostarczeniem których Wykonawca się opóźnia.*”

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6

Załącznik nr 9 do SIWZ.

Zwracamy się z prośbą o dodanie do umowy paragrafu o postanowienie wskazujące na warunki, w jakich najprawdopodobniej będzie zawierana umowa tj. stan pandemii COVID-19.

“Strony mają świadomość, iż niniejsza umowa zostaje zawarta w okresie stanu epidemii wirusa COVID-19, który może wpłynąć na bieżące realizowanie obowiązków umownych Stron. Z tego względu, Strony nie będą ponosić wobec siebie odpowiedzialności, w tym odpowiedzialności odszkodowawczej oraz odpowiedzialności z tytułu kar umownych, za niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy (w tym w szczególności za naruszenie przewidzianych w umowie terminów realizacji umowy, usunięcia wad i usterek itp.), w razie gdy takie niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy stanowić będzie konsekwencje stanu epidemii wirusa COVID-19, w tym w szczególności związane z ograniczeniami w zakresie międzynarodowego i krajowego obrotu towarowego, ograniczeniami w pracy organów administracji i urzędów, w tym urzędów celnych, itp. W razie wystąpienia trudności w realizowaniu niniejszej Umowy z wyżej wymienionych przyczyn, Strona zobowiązuje się niezwłocznie poinformować o tym drugą Stronę. W takiej sytuacji Strony podejmą negocjacje celem przesunięcia terminów umownych lub/i ustalenia dalszego sposobu realizowania Umowy.”

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do treści zapisów SIWZ.

Przewodniczący Komisji Przetargowej



Łukasz Łaskawiec

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoks-kraj.pl

KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

T: +48 32 768 06 20

NIP: 653-000-48-65, REGON 270034633

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

41-905 Bytom

T: 32 7181 000, F: 32 7181 781

T: +48 32 416 21 60 - 61

BDO: 000012274

Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN

ul. Konstytucji 76

bobrekpiekary@weglokoks-kraj.pl

